

鲁豫“对赌”，算的是生态账



黄河鲁豫交界处的刘回浮桥，是豫鲁1.26亿元“对赌”的“见证者”。

去年4月，河南、山东两省签订了《黄河流域(豫鲁段)横向生态保护补偿协议》，由此搭建起黄河流域省际政府间首个“权责对等、共建共享”的协作保护机制。时隔一年，鲁豫生态补偿“对赌”尘埃落定。2022年7月5日，山东省政府新闻发布会公布“对赌”结果：近两年，由于黄河入鲁水质始终保持在二类水质以上，山东作为受益方，共兑现河南省生态补偿资金1.26亿元。

算的是“生态账”，这场“对赌”山东并不亏

“不能算经济账、眼前账、财政账，要算生态账、长远账，要舍得花钱建机制。”14日，谈及鲁豫“对赌”，山东省财政厅自然资源和生态环境处相关负责人说。

据悉，2020年11月，财政部在烟台召开黄河流域横向补偿专题座谈会，明确了建立黄河流域生态补偿机制职责分工和具体要求。会后，山东第一时间进行落实，统一思想认识，借鉴其他省份先进做法，研究探讨“山东特色”补偿机制内容。

本着“先易后难，逐步完善；突出重点，便于操作”的原则，山东省牵头研究起草了补偿协议初稿，并主动与河南省财政厅、生态环境厅建立常态化热线联系，进行充分沟通对接。在此基础上，经过数轮征求意见，对补偿协议进行反复修改完善，鲁豫“对赌”才得以实现。

值得指出的是，为保证“赌约”能落到实处，山东还充分考虑两省省情，从客观性、实效性和可操作性出发，选取黄河干流豫鲁段作为补偿范围，选取与黄河流

王新昌 王杰

益生菌限时团购 每天只需1块9

随着年龄的增长，进入老年后，人体代谢功能就会降低，影响食物的吸收。此外，老年人食道蠕动和胃肠到排空速率减低，大便通过肠道时间延长，经常发生便秘，实际上是肠道内的有益菌逐渐减少甚至消失，腐败细菌则大量增加，容易导致肠道内菌群失衡。中老年人应及时补充益生菌，维持肠道微生态系统平衡。白云山益生菌富含多种维生素及微量元素，帮助你把肠道活动起来，每天服用守护肠道健康，特别适合中老年人一年四季长期饮用。白云山益生菌维护肠道有动力，健康添活力。



广州白云山益生菌粉，半价团购半年量，
加1元再加送半年量，每天只需1块9，非常超值划算！

0532-80632815 400-6179-028 疫情期间提前预约进店

老年生活报康康商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)

扫码有惊喜
乘车
路线

125.206.218.220.25.32.32到延安三路南九水路下车即到；225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下
车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁；地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。

时事聚焦

美国发动“芯片战争”

自2018年至今，美国对中国发起的“芯片战争”，已经进入第五个年头。然而，美国对华打压不但没有遏制中国制造业的崛起，反而有效促进了中国高科技企业的迅速成长。

美国彭博社在题为“美国制裁帮助中国为本土芯片制造快速充电”的报道中指出，过去4个季度全球增长最快的20家芯片行业公司中，有19家是中国企业，而去年同期只有8家中国企业。

美国不但未能实现其遏制中国的目的，反而伤害了自身利益。据波士顿咨询公司(BCG)估计，如果华盛顿采取对华“技术硬脱钩”政策，完全禁止美国半导体公司向中国出口产品，美国半导体企业将丧失18%的全球市场份额和37%的收入，并减少1.5万至4万个

“中国制造”加速成长

高技能工作岗位。此外，完全自给自足的本地供应链需要至少1万亿美元的前期投资，整个行业每年都要多支出450亿至1250亿美元的常规运营成本，推动芯片价格上涨35%—65%，令深受通胀高企之苦的美国经济雪上加霜。

除了支付更多经济成本，全球半导体价值链“脱钩”还会影响行业未来的创新和发展。

正如中国商务部发言人日前所言，产业链供应链稳定是当前各方高度关注的全球性问题。无论什么框架安排，都应保持包容开放，而不是歧视排他；都应促进全球产业链供应链稳定，而不是损害和割裂全球市场。当前形势下，加强产业链供应链开放合作、防止碎片化，有利于有关各方，也有利于整个世界。

胡文利

公安部督察组进驻多地，连夜行动！

连日来，多个公安部督察组进驻地方，对各地夏季治安打击整治“百日行动”进行专项督察。与此同时，多省份公安厅厅长带头上街暗访、巡查，督导夏夜治安工作。

从各地已公开的信息看，目前，公安部督察组已经抵达云南、贵州、陕西、上海、宁夏、湖南、天津等多地开展工作。

按照公安部要求，督察组要督促各地树牢首位意识，下好先手棋、打好主动仗，夯实国家政治安全防线，以雷霆万钧之势推进打、防、管、治各项工作，有力震慑违法犯罪，有效净化治安环境。

在湖南的公安部第二督察组要求，对人民群众深恶痛绝的案件，必须出重拳、下狠手，真正打疼、打怕，打得犯罪分子不敢出手。

日前，公安部治安管理局还下发通知，要求加强在学校医院、夜

市早市和大排档、步行街等人员密集场所周边的巡查，真正为人间的“烟火气”装好“安全阀”。

从各地公布的信息来看，赶赴地方的公安部督察组除了开会部署，还有一个统一动作，即深入一线进行实地督导检查。

除了公安部的督导检查，连日来，各地公安系统也在加强夏季治安整治行动的检查力度。

7月22日晚，湖南省副省长、公安厅厅长王一鸥到长沙市开展夜间治安巡查。按照湖南省公安厅官网的介绍，他率队到长沙市五一商圈开展步巡，沿途检查五一一路地铁口安保部署、黄兴铜像广场快警平台警力装备和酒吧场所安防设施。

近日走上街头督导的还有贵州省副省长、省公安厅厅长郭瑞民，辽宁省副省长、省公安厅厅长郑艺等。

中新

买手机

各位老年朋友们，您现在使用的手机，是否是孩子们换下来的“旧”手机呢？您使用时是不是越来越慢，越来越卡了呢？老年人如何拥有属于自己的用着顺手的手机呢？建议到联通营业厅看看。

现在买手机的渠道有很多，有手机专卖店，但店面较少，有手机代买店，但担心买到翻新机、二手机，老年人担心被骗，还可以网上购买，但是老年人不会网购，质量也无法保证，困难重重，老年人想选手机，不想麻烦子女，自己又不会挑选，那么来联通营业厅吧，我们有专业的营业员根据您的需求和预算推荐手机，而且是最新款、热卖款，另外跟联通合作的手机厂家都是直接配货，省去了中间商环节，品质和价格上更有保证，售后也是直接对应品牌，无后顾之忧。如果您正好是联通的5G用户，那么购买5G手机后打开5G开关，即可享受5G网络，让您的晚年生活

到联通



也能又时尚又快捷。

现联通各大营业厅都有5G手机，价格在千元到几千元不等，各种主流品牌的手机都有，例如：荣耀、OPPO、VIVO、小米、苹果等，各种档位的也都有，适合您的各种需求，营业厅每周都有活动机型，有的价格甚至低于官网价，是您挑选手机的不二选择。

买手机，到联通，欢迎到青岛各大联通营业厅咨询购买。

咨询热线：13210092766（晓楠，同微信号）

启事

●本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详，敬请相关作者与本报编辑部联系，以便寄送稿酬。